



Автономный дом архитектора Фуллера

26.12.2016

Проект Dymaxion House стал по мнению разработчика решением задачи о создании жилища доступного для массового производства, легко транспортируемого и экологически энергоэффективного.

Любой дом, по мнению Фуллера, приобретает невероятные преимущества, будучи автономным, так как без необходимости подключения к сложным муниципальным системам дом может располагаться в любой точке земли. Проект Dymaxion House стал по мнению разработчика решением задачи о создании жилища доступного для массового производства, легко транспортируемого и экологически энергоэффективного. В конструкции дома используется натяжная система с центральной колонной или мачтой, на которую приходится вся нагрузка. Он оснащён собственной независимой системой вентиляции, благодаря которой он охлаждается и нагревается естественным путём.

Продолжение статьи: http://zvt.abok.ru/articles/358/Avtonomnii_dom_arhitekтора_Fullera

